



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ

Αριθμός Απόφασης 27

**4^η Συνεδρίαση
Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Πατρέων
της 12^{ης} Απριλίου 2023**

Στην Πάτρα σήμερα την **12^η Απριλίου 2023**, ημέρα **Μεγάλη Τετάρτη** και ώρα **10.30 το πρωί**, μετά από γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, με αριθμό **03/06-04-2023**, πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, στο **κτίριο Λαδόπουλου**, στην οποία συμμετείχαν για τη λήψη αποφάσεως στα δεκαεννέα (19) θέματα της ημερησίας διατάξεως, τα παρακάτω μέλη της Επιτροπής αυτής:

1) Αναστασίου Μιχαήλ – Πρόεδρος **2)** Μπακαλάρους Χρήστος – Αντιπρόεδρος **3)** Ασπράγκαθος Νικόλαος – τακτικό μέλος **4)** Πλέσσας Διονύσιος – τακτικό μέλος **5)** Πελεκούδας Δημήτριος – τακτικό μέλος **6)** Τογιοπούλου Αναστασία – τακτικό μέλος **7)** Σβόλης Κωνσταντίνος – τακτικό μέλος **8)** Λάμπρου Ιωάννης – τακτικό μέλος **9)** Μελάς Παναγιώτης – αναπληρωματικό μέλος και **10)** Μοδές Αθανάσιος – τακτικό μέλος.

Οι κ.κ. Κορδάς Χρήστος – τακτικό μέλος, Κουρή Ήρα – Ειρήνη – τακτικό μέλος και Δούρος Αθανάσιος – τακτικό μέλος δεν προσήλθαν στη συνεδρίαση αν και κλήθηκαν.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδριάσεως.

.....

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος, εισάγει το (2ο) θέμα της ημερησίας διατάξεως, θέτοντας υπόψη των μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, το υπ' αριθ. 3955/22-03-2023 διαβιβαστικό του κ. Δημάρχου με το οποίο διαβιβάζει την υπ' αριθ. 3639/15-03-2023 εισήγηση του Αντιδημάρχου Διοίκησης Οικονομικών, Διαχείρισης Προσόδων, Τοπικής Οικονομίας Εξυπηρέτησης Πολιτών και Νομικής Υπηρεσίας (Δ/ση Τοπικής Οικονομίας-Τμήμα Αδειοδοτήσεων και Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων), η οποία έχει ως εξής: «Προς- Την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής- Ενταύθα- ΘΕΜΑ: «Έγκριση παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων επιχειρήσεων (Π. Χατζηλάμπρου – Μονοδένδρι, Χ. Κονταξής – Άνω Καστρίτσι)» -Σας διαβιβάζουμε την παρακάτω αίτηση καταστηματούχου της πόλης μας σχετικά με την παράταση ωραρίου λειτουργίας χρήσης μουσικής και μουσικών οργάνων και παρακαλούμε, να εισηγηθείτε στην Επιτροπή, προκειμένου ν' αποφασίσει, σύμφωνα με το Ν. 3852/2010 και το άρθρο 3 παρ. 3 της 3/1996 Αστυνομικής Διάταξης, όπως αυτή τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα, για το αίτημα των παρακάτω καταστηματούχων. -Συμπληρωματικά σας γνωρίζουμε, ότι με την υπ' αριθ. 225/21-3-2001 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου έχει εγκριθεί η παράταση του ωραρίου λειτουργίας των μουσικών οργάνων στα καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος, έως την 12η νυχτερινή ώρα καθημερινώς και καθ' όλη τη διάρκεια του έτους. -Επίσης το Δημοτικό Συμβούλιο με την υπ' αριθ. 561/16-7-2003 Απόφασή του, η οποία εγκρίθηκε με την αριθ.

πρωτ.: 12919/5-8-2003 απόφαση της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος, εγκρίνει την παράταση του ωραρίου χρήσης μουσικών οργάνων στα καταστήματα Υγειονομικού Ενδιαφέροντος της πόλης έως την 02:00 π.μ. και εξουσιοδοτεί τη Επιτροπή Ποιότητας Ζωής να εξετάζει κατά περίπτωση τα αιτήματα των καταστηματαρχών, με την προϋπόθεση ότι η μουσική δεν θα λειτουργεί εκτός του προβλεπόμενου ανώτατου ορίου των 80DB (A) και δεν θα διαταράσσεται η κοινή ησυχία των περιοίκων. -Σημειώνεται, ότι μετά τον έλεγχο των φακέλων προκύπτει η πληρότητα των απαιτούμενων δικαιολογητικών για το κατωτέρω κατάστημα καθώς έχει εφοδιασθεί με την κατά νόμο προβλεπόμενη άδεια λειτουργίας μουσικών οργάνων και λειτουργεί νόμιμα, τεχνική έκθεση μηχανικού για την τηρούμενη ηχομόνωση στο κατάστημα και υπεύθυνη δήλωση για εγκατάσταση εξοπλισμού αυτόματου περιορισμού εντάσεως στα 80 dB (A), τοπογραφική αποτύπωση του καταστήματος & της εγκατάστασης των ηχείων. -Μετά τα παραπάνω, εισηγούμαστε να εγκρίνετε την χορήγηση της αιτούμενης άδειας παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικής και μουσικών οργάνων, για τον εσωτερικό χώρο του καταστήματος του κάτωθι επιχειρηματία, σύμφωνα με την 3/96 Αστυνομική Διάταξη & την Υ.Α Α5/3010/85 Υπουργική απόφαση όπως ισχύουν σήμερα, καθώς και τα όσα ορίζονται στην Υ1γ/Γ.Π/οικ.47829/21-06-17 νέα υγειονομική διάταξη. -1) Αίτηση (19177/13-03-23) του κ. ΧΑΤΖΗΛΑΜΠΡΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ στο κατάστημα ΚΑΦΕ ΜΠΑΡ – ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ επί της οδού ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ 51 ΜΟΝΟΔΕΝΔΡΙ ΠΑΤΡΩΝ. -Το κατάστημα έχει παραβάσεις για ηχορύπανση στις 16/6/2022 και στέρση άδειας παράτασης μουσικής στις 03/06/2022 -2) Αίτηση (18731/10-03-23) του κ. ΚΟΝΤΑΞΗ ΧΡΗΣΤΟΥ στο κατάστημα ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ επί της οδού ΑΝΩ ΚΑΣΤΡΙΤΣΙ. -Το κατάστημα έχει παραβάσεις για ελλιπή η αναληθή στοιχεία 1^{ης} γνωστοποίησης στις 14/08/2022 και για υπέρβαση άδειας παράτασης μουσικής στις 17/07/2022. -Ο Αντιδήμαρχος Διοίκησης Οικονομικών, Διαχείρισης Προσόδων, Τοπικής Οικονομίας, Εξυπηρέτησης Πολιτών & Νομικής Υπηρεσίας κ. Διονύσιος Πλέσσας.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, με τη διευκρίνιση ότι στη συνεδρίαση προσήλθε ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Μονοδενδρίου, ενώ ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Άνω Καστριτσίου δεν προσήλθε αν και κλήθηκε, άκουσε τον κ. Πρόεδρο, τις τοποθετήσεις των υπολοίπων μελών και έλαβε υπόψη την ως άνω εισήγηση και τις αιτήσεις των ενδιαφερομένων. Έλαβε επίσης υπ' όψιν ότι με την υπ' αριθμό 225/21-3-2001 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου έχει εγκριθεί η παράταση του ωραρίου λειτουργίας των μουσικών οργάνων στα καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος, έως την 12η νυχτερινή ώρα καθημερινώς και καθ' όλη τη διάρκεια του έτους. Επίσης το Δημοτικό Συμβούλιο με την υπ' αριθμό 561/16-7-2003 Απόφασή του, η οποία εγκρίθηκε με την αριθ. πρωτ. 12919/5-8-2003 απόφαση της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος, εγκρίνει την παράταση του ωραρίου χρήσης μουσικών οργάνων στα καταστήματα Υγειονομικού Ενδιαφέροντος της πόλης έως την 02:00π.μ και εξουσιοδοτεί την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής να εξετάζει κατά περίπτωση τα αιτήματα των καταστηματαρχών, με την προϋπόθεση ότι η μουσική δεν θα λειτουργεί εκτός του προβλεπόμενου ανώτατου ορίου των 80DB (A) και δεν θα διαταράσσεται η κοινή ησυχία των περιοίκων. Σημειώνεται, ότι μετά τον έλεγχο του φακέλου προκύπτει η πληρότητα των απαιτούμενων δικαιολογητικών για τα κατωτέρω καταστήματα καθώς έχουν εφοδιασθεί με την κατά νόμο προβλεπόμενη άδεια λειτουργίας μουσικών οργάνων και λειτουργούν νόμιμα, τεχνική έκθεση μηχανικού για την τηρούμενη ηχομόνωση στα καταστήματα και υπεύθυνη δήλωση για εγκατάσταση

εξοπλισμού αυτόματου περιορισμού εντάσεως στα 80 dB (A), τοπογραφική αποτύπωση των καταστημάτων & της εγκατάστασης των ηχείων.

Με τη διευκρίνιση ότι κατά την ψηφοφορία ο κ. Ιωάννης Λάμπρου δήλωσε ότι ψηφίζει «λευκό» και σε συνδυασμό με το άρθρο 77 του Ν. 4555/2018 σύμφωνα με το οποίο αν κάποιο μέλος **αρνηθεί ψήφο ή δώσει λευκή ψήφο, λογίζεται ως παρόν** κατά τη συνεδρίαση, μόνο για το σχηματισμό της απαρτίας, τόσο η άρνηση ψήφου, όσο και η λευκή ψήφος **δεν υπολογίζονται** στην καταμέτρηση θετικών και αρνητικών ψήφων, η **Επιτροπή Ποιότητας Ζωής** σύμφωνα με την 3/96 Αστυνομική Διάταξη, την Υ.Α. Α5/3010/85 Υπουργική Απόφαση όπως ισχύουν σήμερα, τα όσα ορίζονται στην Υ1γ/Γ.Π/οικ.47829/21-06-2017 νέα υγειονομική διάταξη, το Ν.3852/2010 (όπως αντικαταστάθηκε από το Ν.4735/20),

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ:

Εγκρίνει τη χορήγηση άδειας παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικής και μουσικών οργάνων, για τον εσωτερικό χώρο των καταστημάτων Υγειονομικού Ενδιαφέροντος των κάτωθι επιχειρηματιών έως την 02:00 π.μ.

- 1) Στον κ. **ΧΑΤΖΗΛΑΜΠΡΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ** για κατάστημα ΚΑΦΕ ΜΠΑΡ – ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ, επί της οδού ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ 51 στο ΜΟΝΟΔΕΝΔΡΙ ΠΑΤΡΩΝ.
- 2) Στον κ. **ΚΟΝΤΑΞΗ ΧΡΗΣΤΟ** για κατάστημα ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ, στο ΑΝΩ ΚΑΣΤΡΙΤΣΙ.

Ο Πρόεδρος

Τα Παρόντα Μέλη

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΜΙΧΑΗΛ

**ΜΠΑΚΑΛΑΡΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΣΠΡΑΓΚΑΘΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΠΛΕΣΣΑΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ
ΠΕΛΕΚΟΥΔΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΤΟΓΙΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
ΣΒΟΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΛΑΜΠΡΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΜΕΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΜΟΔΕΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ**